

快乐摘油桃

本报记者 刘雨恩

今天,小记者爱心助农活动开始了,我实在兴奋,盼呀盼,盼呀盼,终于到了下午,妈妈把我送到盐阜大众报社门口。

我上了大巴车,终于出发了!我和同学罗诗涵一起玩,罗诗涵和我不是自拍就是聊天,好不热闹。罗诗涵告诉我今天我们去摘油桃,她告诉我,红、大、软、重的油桃是好的。说话的空档,我们已经到了果园。

我下了车,就去摘。我对油桃的要求非常严格,不红不要,不大不要,不软不要,不重不要。

我摘呀摘,不知不觉摘满了一

筐。好重啊,我头上满是汗珠。我决定回到车上,在回去的路上,因为油桃太重我跌了好几跤。

老师看了连忙帮我送上了车。摘油桃虽然辛苦,但摘来的都是胜利的果实。

我一上车就吃了起来,真甜!果然是胜利的果实,我一连吃了三四个,因为那是胜利的果实,所以让人百吃不厌。

这真是一次快乐的小记者活动!期待下次的小记者活动快点到来吧!

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

摘桃之旅

本报记者 倪梓惟

今天,我参加了一个小记者组织的特别活动——摘桃子。得知这个消息后,我激动不已,这将是一个充满乐趣与新鲜体验的日子。

很快,我们便抵达了桃园。我迫不及待地拿起一个篮子,迫切地想要探索这片硕果累累的乐园。踏入园区,一排排桃子树映入眼帘,它们整齐地排列着,宛如一支支绿色的军队,守护着这片美味的果园。

看到同学们都热衷于摘取前排的桃子,我微微一笑,决定另辟蹊径。我迅速跑到后面一排,打算从那里开始我的摘桃之旅。我走到一棵桃树下,目光在繁茂的枝叶间穿梭,很快就发现了一个又红又大的桃子。我

伸出手,轻轻地把它摘了下来。这个桃子圆鼓鼓的、红彤彤的,看起来就十分诱人。我小心翼翼地把它放入篮子中,然后继续寻找下一个目标。

经过一番忙碌,我的篮子里已经装满了各式各样的桃子。这时我挑了一个最大、最红的桃子,用水冲洗干净后,一口咬下去,脆脆的、甜甜的,味道十分美妙,让人回味无穷。

不知不觉间,我的篮子已经装得满满当当,看着这一篮子亲手摘下的桃子,我的心里充满了喜悦和满足。这次摘桃子的经历不仅让我品尝到了美味的桃子,还让我体验到了采摘的乐趣。

盐城市盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

做“小胖娃”

本报记者 张新曼

当春风吹拂大地时,正是艾草迅速生长的时候。小沟旁、山坡上,任何地方都可以看见它的身影。那嫩绿的艾草在细雨中,展现出它最有活力的姿态,好似一个充满青春气息的女孩。

我们今天要用它们做“小青团”。先把艾草洗净烫好后放进榨汁机,榨成艾草汁。凑近一看,好似大自然中树叶才有的颜色,绿得格外鲜亮。闻一闻,有股淡淡的草药香味,让人感到神清气爽。再端出炒好的芝麻,把它榨成碎芝麻,拌上糖,当作青团的馅。

准备工作好了以后,就开始做青团了。我们把糯米粉倒进碗里备用,接着端来刚榨好的艾草汁,一点儿一点儿地倒进碗里。用筷子不停搅拌它,直到让糯米粉变得不粘手、不粘

碗为止,用手再多次揉它,手中的糯米团绿得均匀而又光滑,然后揪出一小块,把它搓成团,用手沾一点糯米粉拍打两面,直至手心一样大小的皮,然后弄一点芝麻馅加在里面,做成圆圆的团子就好了。在搓面团的过程中,我的手不是被面团粘上,就是面团破了一个洞,露出了碎芝麻,就只能用“补丁”的方式把破洞补上。就这样,我做了好多个,才越来越熟练。小青团也慢慢地变好看了,好似一个个刚满月的小胖娃娃。

蒸好后,我用保鲜膜包好青团,吃了一口,啊,可真好吃,希望下一次清明节也能吃到我亲手做的青团。

盐城市第一小学五(13)班

指导老师:刘宝珠

美丽的双湖公园

本报记者 唐浩宸

我的家乡有一座美丽的公园,它被一座拱桥分成东湖和西湖,故命名为双湖公园。

春天,公园里春意盎然。小河唱起了欢快的歌曲;大树们都挺直了腰板,原本光秃秃的树枝都穿上了碧绿的衣裳;小草从地下探出了绿色的小脑袋;草丛中各色小花竞相开放,引得蝴蝶翩翩起舞,蜜蜂也成群结队地飞过来忙着采集花粉,热闹极了。

夏天,公园里枝繁叶茂。火辣辣的太阳高挂在天上,烘烤着整个大地,没有一丝凉风,只有阵阵热浪。湖面上可以看到那一朵朵出淤泥而不染的荷花,她们千姿百态、纯洁无瑕。有的张开着她们的笑脸;有的含苞欲放,好像轻轻一捏就要绽开似的;有的莲蓬上镶嵌着一个个嫩绿的小莲子……还有“呱呱”叫的小青蛙,它们蹲在碧绿

的荷叶上对我说:“小朋友,你好呀!”

秋天,公园里层林尽染。湖面如明镜一般,映出了瓦蓝瓦蓝的天空,映出了小朋友们欢乐的笑容。枫树的叶子变红了,一阵风吹来,枫叶随风飘落,像是一只只漂亮的蝴蝶在空中翩翩起舞。小朋友们有的在奔跑;有的在放风筝;有的在河边捉小蝌蚪……那一张张欢乐的笑容,是公园里最美的景色。

冬天,公园里银装素裹。北风吹着口哨淘气地跑来了,一场大雪过后,树木纷纷脱去了绿装,换上了一身银装,湖里的水也被大雪封印了,整个公园变成了一个银白的世界,只有松、竹、梅还在风中笑着,笑得那么开心。

我爱家乡的双湖公园,爱双湖公园的一年四季!

建湖县湖阳路小学四(6)班

指导老师:李益平

桃园游记

本报记者 罗诗涵

阳光明媚的周末,我参加了一场很有意义的活动——摘桃助农活动。这不仅是一次收获的体验,更是一段难忘的回忆。

怀着兴奋的心情,我坐上了集中乘坐的大巴,去往美丽的桃林。当我们到达桃园时,眼前的景象让我惊叹不已。一大片桃林,桃树枝头挂满了红彤彤的桃子,它们在阳光的照耀下,仿佛一颗颗晶莹剔透的宝石。

我拿上篮子,跳过一个个土坑,躲过一根根树枝。啊,我发现了一个很红很大的桃子!闻着它

的清香,可真是让人垂涎三尺。我轻轻一扭,那桃子就落到了我的手中。我用衣角擦了擦,咬上一大口,顿时满满的桃汁在我嘴里打转,我仿佛尝到了夏天的甜蜜。我又摘了很多桃子,直到我拎不动了为止。随后我就坐在树荫下休息,并用我的电子手表拍了很多照片,记录这美丽的景色。

回程的大巴开动了,我倚在车窗旁,看着慢慢远去的桃林,在心里默默地说:亲爱的桃林,下次再见!

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

读书如历险

本报记者 陈静怡

一阵上课铃响过,每个班的同学陆续走进了教室,走廊上早已空无一人。我始终在教室里看一本漫画书,压根就没有听见铃声,浑然不知下一节科学课将要开始了。

科学老师拿着教材走进来,刚刚还沸腾得如同锅烧开水一般的班级,顿时鸦雀无声。“起立!”站着的时候,我的头始终低着,桌面上的书我依旧看得津津有味,毕竟这本书实在是太精彩了。老师没注意看,我暗暗庆幸:“太棒了,反正老师也没注意,我就接着看吧!”我把书放在桌肚里,头仍然低着,也不管脖子酸不酸,眼睛眨都不眨一下。

上课时间一分一秒地过去了。我的书也看了大半,只剩下结局了。就在我准备把书拿到科学书底下继续看下去时,谁知科学老师发现了,不动声色地走到了我的身边。我看得太入神,哪里知道“危险”在渐渐逼

近?这时,老师迅速出击,把我的书一把抢过,放在了讲台上。所有人看向了我,我只感觉耳朵发烫。

我的心好似快要跳出来一般。完了,完了,这可怎么办!还有一个大结局没看呢?偏偏在这个时候被收了。我的脑子里像有只蜜蜂一直在“嗡嗡……”的叫,剩下的半节课,老师讲的,我都听不进去。

下课时,老师把我喊到门外:“这书有这么好看吗?”

我低头不语。

“下次别看了,科学也很重要。”说完,老师把书还给我,走了。我接过书后,脸上红一阵,白一阵,不知道说些什么,竟有点儿手足无措。

从那以后,我再也不在上课时看书了,因为我知道那是对老师的不尊重,更是对自己学习的不负责。

盐城市聚亨路小学六(14)班

指导老师:张善芬

愉快的北京之旅

本报记者 徐瑞阳

清明节假期,我去了北京!那天一早,我就和妈妈一起坐上了动车,开始了我们的北京之旅。当火车开动的时候,我兴奋地看着窗外的风景:高山、河流、庄稼、大树……

在北京,我们去了很多景点。最让我难忘的就是庄严的升旗仪式。夜里三点我就被妈妈叫了起来,妈妈说:升国旗是属于我们中国人自己的骄傲,总要有一次早起是因为升旗!当三军仪仗队从天安门城楼内出来的那一刻,让人深感震撼;当国歌声响起,国旗缓缓升起的时候,让人热泪盈眶,很多小朋友和我都忍不住唱起了国歌。这场升旗仪式实在是让人难以忘怀,如果有机会,你一定要亲眼看一下!

第二天我还去了长城,妈妈说:“我们盐城是唯一一个没有山的城市。”一早上我就特别兴奋,可以爬长城,可以看到真正的大山了。那天堵车堵得很厉害,听开车的司机说,平常只要一个多小时的路程,而那天我们开了四个多小时,我还晕车吐了,当时心里就想:真不应该来呀!当我们到达长城的山脚下,抬头望去,长城依山而建,非常壮观。晕车的颓败感,顿时一扫而光。当我站在高高的烽火台上,才真正体会到“登长城,做好汉”的滋味。

这次北京行,让我明白了,只有亲身去感受,才能真正了解一个地方的魅力。

建湖县湖阳路小学一(16)班

指导老师:王海燕

美丽的公园

本报记者 王芊弛

在我们的小区旁,有一座美丽的公园。不论酷暑还是严寒,公园里的景色都非常美丽。今天,我就向你们介绍一下春天的它。

一到公园,你就会闻到桃花散发出来的香味。微风拂过,远远望去,粉粉的桃花如雾如烟。走近一看,有的还是花骨朵儿,像一个不敢露面的小男孩;有的已经开了一半,像初生的婴儿;有的已经全开了,像一个勇敢的少年。

沿着青石板路一直向前走,看见

一片小树林。就像宋代诗人杨万里所说的“树头新绿未荫”,眼前的小树林的确是这样的。小鸟似乎在为这美景伴奏,站在枝头欢快地高歌。

穿过树林,走进公园深处,有一个池塘映入眼帘,里面住着一群无忧无虑的小蝌蚪。它们每天在这里面捉迷藏,玩得不亦乐乎。

在一片嫩绿中,你信步走出公园,沉醉不知归处。啊,多美的小公园啊!

指导老师:孟丽萍